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CONOSCERE LE IMPRESE CULTURALI E CREATIVE DEL FVG
Tipo di attività: Attività formativa.

Perché partecipare
L’Industria Culturale e Creativa rappresenta un settore economicamente rilevante in Regione e in Italia, caratterizzato da un alto livello di innovazione e creatività che può avere ricadute positive anche su altre attività produttive (artigianato, agroalimentare, turismo, ecc.)
Il corso ti permetterà di conoscere le imprese culturali e creative regionali, raccogliere informazioni utili a sviluppare un tuo progetto in questo settore, esplorare le opportunità e i finanziamenti disponibili per lo sviluppo di nuove iniziative imprenditoriali in ambito creativo e culturale. 

Cosa si fa in pratica
· Si impara cosa comprende la definizione di “Industria Culturale e Creativa (ICC)
· Si entra in contatto con professionisti nel settore della cultura e della creatività, e con chi può aiutarti a sviluppare il tuo progetto
· Si prende confidenza con strumenti per lo sviluppo della “creattività” e per lo sviluppo condiviso e la presentazione dei propri lavori (es. Mural, Trello, ClickUp)
· Si partecipa a brevi laboratori durante i quali definire i propri progetti in ambito creativo e culturale (es. Creatività digitale, Storytelling, ecc.)

Il tuo trainer
Il corso è condotto da professionisti che operano nel campo dell’industria culturale e creativa, e vedrà l’intervento di esperti nello sviluppo della creatività e delle idee imrpenditoriali.

Quanto dura 
[bookmark: _GoBack]Il corso dura 30 ore, di cui 13 di teoria e 17 di attività pratiche.

Per informazioni
udine@attivagiovani@fvg.it
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L’attività è realizzata nell’ambito del Programma Operativo Regionale FSE della Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia, cofinanziato dal Fondo Sociale Europeo
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